

ШЕСТОЕ ЗАНЯТИЕ

Кодекс чести и осознанной ответственности участников кооперативной корпорации «Новая Скифия». (Круговая порука)



Круговая порука - это когда Человек понимает, что ему необходимо взять осознанную ответственность на себя, что бы не подвести другого. Только такое понимание и такое состояние, даёт возможность, буквально, почувствовать «руку» и «локоть» рядом находящегося, того, кто вместе с тобой делает общее дело или просто живёт. Символ - образ круговой поруки нам это показывает. Невозможно произвести творческий совместный труд, и добиться плодотворного результата, без внутреннего состояния «вместе». Именно такое понимание круговой поруки, может уберечь от противоположного состояния-положения, при котором «лебедь, рак и щука берутся тащит воз» тем более, если это происходит в соревновательной форме. Ничто не стоит на месте, новое время обязывает смотреть на жизнь свежим, новым внутренним взглядом. Старое время разобщённости никому не приносило, и не может принести добрых плодов и результатов. Поэтому новое время, нам диктует новые, правильные подходы отношения прежде всего к себе, а затем к друг, другу. Надо, понимать, что меняя одни слова, на другие, в лучшем случае, мы меняем словесную форму обозначающую, то или иное событие или действие, но так и не проникаем в суть, где находится причина того или иного события или действия. Например, если мы просто заменяем слово «конкуренция» на слово «соревнование», то по причине не развития высоких чувств, подозрительность и не доверие друг, к другу останутся, что и будет являться корнем проблемы таких отношений, и потому ничего по сути не поменяется, ибо не была убрана внутренняя причина создающая такие не доверительные и подозрительные отношения. Это касается всех аспектов жизни, в том числе отношению ведения совместных дел. Те, кто готов встретить и принять такое новое время, кто готов перестроить свой внутренний мир на открытость и доверие, чистые отношения (честь) и дружбу, станут теми первыми, кто повлекут за собой других. Это те действительные и необходимые члены нового Общества, которые возьмут на себя осознанную ответственность поступать по кодексу чести и по правилам «круговой поруки». Это те, кто развил свой ум, до состояния целостного восприятия жизни, такое новое состояние ума, превращает его в Разум, который воспринимает мир и жизнь во всей её полноте и целостности. Состоянии разумности, это состояние целостного ума, это когда левое (мужское) и правое (женское) полушарии нашего головного мозга функционируют слаженно и гармонично, только в этом случае появляется возможность видеть мир не в дуальном отображении, а таким какой он есть на самом деле, то есть целостным.

Такое, новое и совершенное состояние ума, будет необходимо новому человечеству, в наступающем новом времени, и те, кто таким умом обладает уже сейчас, будут служить маяками и вдохновителями для других, в переходное время. Это те "левополушарные" мужчины, которые уже смогут воспринимать, а значить смогут и взаимодействовать с женскими чувственными энергиями жизни Света и Любви. Такие люди с радостью, будут своими светлыми чувственными энергиями, питать пространство общего совместного труда.

Это пространство, настоящего времени, образами творимая и светлыми, радостными чувствами, наполняемая.

В результате, остальные не смогут оставаться в старых шаблонных программах, они вынуждены будут энергетически “подтягиваться”, к тем, кто излучает свет и приносит радость и уверенность. Эти первые, приобрели достаточно жизненного опыта, чтобы стать на такие передовые позиции.

Они трансформировали этот накопленный жизненный опыт в новое качество своего характера, тем самым избавились от тяжёлых, разрушающих жизнь, старых привычек, где страх, подозрительность и недоверие творили чёрные дела, в результате которых участники любых жизненных процессов напрягались и конфликтовали.

Смотрите что происходит в таком случае: мы привыкли (такую привычку нам навязали или мы сами приняли её, не важно) воспринимать себя через тело, как материального человека. Человека потребителя, что в конечном счёте из потребителя сделало нас паразитом и рабом. Тело для нас, настолько стало материальным и плотным, что мы перестали чувствовать в нём светлую божественную энергетическую сущность. Стали просто плотной материей, за которую нас постоянно дёргали и дёргают: - внешняя красота тела, страх болезни и смерти, потеря материального благополучия ... , и не дают возможности увести своё внимание с поверхности, и направить его вглубь себя. Нам необходимо расширить и углубить видения внутренней жизни. Но, что-бы это произошло нам необходимо, как в сказке про смерть кощея, разбить эту скорлупу яйца, которую мы тщательно и так настойчиво создавали, разломить иглу, что будет обозначать пробуждение от сна, освобождение от эгоизма, страха и алчности. Нам необходимо расшатать устой старой картины мира, разбить её фундамент, то есть подвергнуть глубочайшему анализу старые приоритеты ценностей, на который мы сами водрузили своих ложных кумиров в виде материальных ценностей. То есть, тем самым, умереть и возродиться в новом, светлом внутреннем образе Себя. Потому как не пустота за смертью, а новая жизнь! Жизнь в другом свойстве! Очищая себя от прошлого, умирает прежняя, дуальная программа восприятия жизни. Обновлённый человек на новую стезю становясь, заново для новых знаний, и новой жизни рождается. И если знания эти принять решил, нужно самому этим знаниям соответствовать. Вот и надо себя к знанию тому подвести и подготовить. Чтобы не сломало оно тебя, а радость доставляло, да на пользу себе и остальным людям шло. Об одном из этих знаний, «Круговая порука», солнечная этика или кодекс чести кооперативной корпорации «Новая Скифия» мы и рассказываем.

И, если не произойдёт, то о чём было написано выше, вряд ли мы поймём глубокий и сакральный смысл «круговой поруки», что недопустимо, при вхождении в новое общество «Россия Лучезарная».

Если мы будем осознанными и внимательными, то заметим, что сама природа и жизнь помогают нам осознавать жизненные очевидные факты действия «Круговой поруки» открытости и доверия, давая множество подсказок и примеров на эту тему: это наши славянские сказки, наши матрёшка, волчок(юла), наши хороводы, игры и многое другое .

В любых природных явлениях и событиях можно заметить эти факты и светлую связь между ними. Это можно увидеть в аналогии капли, взятой из океана, ведь по своему составу она идентична внутреннему составу самого океана, между океаном и каплей из океана, нет никаких сущностных различий, различия только в размерах. Человек, это та же капля, только из божественного океана.

Прежде всего, и это для нас самое главное, что мы сами как энергетическая информационная структура и есть этот энергетический океан.

Возьмём к примеру нашу матрёшку. Это не просто игрушка или сувенир, которые из неё сделали современники. В матрёшке, прежде всего, заложен принцип и смысл устройства мира, и несёт она в себе множество смысловых нагрузок. Одна из них: принцип один за всех и все за одного - «круговая порука», что естественным образом формирует внутреннее состояние «вместе».

Эту главную связь матрёшек между собой, надо понимать, как многомерность кругов пространства, совокупность которых образует центральную целостную божественную матрицу (матрёшку, которая есть вселенная, в которую гармонично входит меньшая по

размеру матрёшка — галактика, в которую затем входит ещё меньшая — солнечная планетарная система, и так до энергетического круга человека и его клеточек. Далее происходит уменьшение жизненных кругов уже внутри человеческого организма, ведь сам человек так же из них состоит, это органы и системы его физического тела.

При этом, все эти круги или матрицы-матрёшки, обязательно должны быть между собой гармонично соединены единой энергетической нитью любви и дружбы, открытости и доверия. Такое соединение возможно, только через духовные свои сердца.

Если мы хотим жить и трудиться в светлой творческой атмосфере, хотим чувствовать твёрдую руку другого, готового в любой момент прийти к тебе на помощь, нельзя «закрывать» своё сердце.

Далее мы будем ещё возвращаться к этому.

Теперь же нужно понять, что первоначальный информационный энергетический временной круг, как кирпичик из которого выстроено всё мироздание, сотворены мужскими и женскими энергиями.

В случае божественной природы, эти энергии ни в коем случае не могут называться положительными или отрицательными, тёмными или светлыми, позитивными или негативными, тем более дьявольскими или ангельскими. Это первичная творческая эталонная энергия, которую принято у нас называть «Протоматерией» или «Духом».

Вот этот Дух и есть проявленная Жизнь, которую каждый воспринимает и ощущает по своему, но как бы кто её не ощущал, она все рано, есть, одна на всех.

Этот принцип двух энергий отражён в нашем центральном славянском символе, где мужские (янь) и женские (инь) энергий находятся в КОНе (в солнечном круге), в котором и приобретают свойство целостности и единства. В КОНе, как и в любом солнечном круге, не исключая семейный круг или коллективный совместно-трудовой круг, существует только ЛАД, ибо в КОНе все управляется Любовью и дела делаются по Совести.

Что-бы так было, назначена мера всему, называется эта мера — Золотым сечением.

Без соблюдения этой меры, в отношении мужских и женских энергий, всё будет сбиваться с божественного ритма. Поэтому в КОНе (какой бы он уровень не занимал: - одного человека, семьи или галактики) нельзя удерживать в единстве и гармонии мужские и женские энергии, без понимания, соблюдения и поддержания золотого сечения в себе. Если так не происходит, то будут рваться нити духовных сердец их объединяющая.

Как только, мы начинаем осознавать алгоритм высшего божественного промысла, и тем самым чувствовать его замысел, мы начинаем восстанавливать духовную сердечную нить друг с другом, и это происходит через восстановление связи с духовным планетарным сердцем, которое есть Солнце.

Для того что бы такое восстановление состоялось нужно соблюсти энергетический баланс. Нужно правильно выбрать вектор устремления, или цель, которые будут поднимать наши внутренние энергетические вибрации на иной, более высокий уровень, из - за чего исчезнет возможность падения, скатывания в крайность - в мужскую или женскую природу нас самих. (пример юлы). Юла не упадёт, и не свалится, только когда сильно раскручена. В этом случае она своим кружением создаёт вихревой энергетический круг (тору), который удерживает её в устойчивом состоянии. Как только обороты понизятся, то в определённый момент юла свалится на бок. Такая же аналогия происходит с человеком. Поэтому надо понимать, что только тогда, когда мы с вами стремимся к высоким светлым целям, наша энергетика усиливается и нам для поддержания ускорения процессов остаётся лишь поддерживать баланс.

Так происходит трансформация низших эмоциональных энергий трёхмерного пространства, в высшие, чувственные энергии пространства пятого измерения..

Одновременно, если мы достигаем высокого уровня вибраций, то из нашей старой энергоинформационной матрицы, выдавливаются все низкие качества поведения, это происходит автоматически, примерно так, как выдавливается тьма, светом.

Невозможно иметь страх, жадность, похоть, злобу, тщеславия и другие низкие качества, излучая свет высоких вибраций, это не совместимые энергии. Этот алхимический процесс и есть духовное восхождение, духовный путь развития, ради которого существует планета земля, космос, галактики, вселенные, и конечно же, мы с вами, без которых не

существовало бы ничего из выше перечисленного.

Надо понять, что живя по старым, внушённым нам, программам, мы не можем полноценно жить, по той причине, что все двери к новой полноценной жизни, завалены старым искусственным материальным хламом. И, если кто этого не видит, то это не значит, что это не так! В настоящее время, в людях доминирует мужская составляющая, представителем которой является агрессивный ум, в таком виде он является несовершенным инструментом восприятия мира, потому-что не объединён (мы не устаём об этом повторять, потому что это самый важный элемент нашего развития) со своей второй, чувственной половиной. Чтобы стать целостным, ему нужно гармонично соединиться с женским началом (чувствами). Уход в любую крайность уводит от центра и лишает целостности, а по правилам высшего КОНа, только подобное может видеть и взаимодействовать с подобным. Такое правило распространено во всех вселенных и мирах, поэтому и мы не должны быть исключением. Вот почему мы ощущаем в себе такую ограниченность, нам постоянно что-то не хватает, мы постоянно что-то ищем, и почти всегда не находим, потому-что в нас нет осознания целостного восприятия жизни.

Человек во всех сферах полноценно функционировать может только тогда, когда обеспечивает себе гармоничное соединение, слияние, друг в друга своих мужских и женских энергий. Только тогда формируется целостная картина мира. Вот почему в выше лежащих от нас мирах существует принцип: жизнь — есть Любовь и безусловное доверие к высшим силам и к себе подобным.

Если теперь мы поняли принцип жизни существующий во вселенной, то должны понять ещё одно положение, а именно каким образом формируется гармония этих энергий.

В химических лабораториях, что бы смешать, соединить два вещества, их предварительно нагревают или используют специальные ускорители элементарных частиц этого вещества. В космической лаборатории, под название «жизнь человека на земле» применяется подобный принцип, что бы смешать, соединить женские и мужские энергии требуется ускоритель, этим ускорителем в жизни людей является устремлённость к совершенному существованию, к высокой идеи всеобщей открытости и доверительных отношений, где чувства Любви и Дружбы стоят на первом жизненном месте.

И вот теперь, мы подходим к основному, а именно, к созданию ускорительной лаборатории или площадки того пространства, где возможен этот ускорительный процесс и создание условий для совершенного существования. Как уже для большинства живущих людей, становится понятным, что на ныне существующей площадке такое ускорение и такое существование создать не возможно, потому-что она существует как раз для обратного процесса — понижать вибрации людей. Нужно, и пространство с иными внутренними возможностями, и площадка иного плана. Мы, сейчас, в плотную приближаемся к сотворению такого пространства, и к созданию в этом пространстве, площадки такого типа. Как мы уже говорили выше, такое пространство качественно отличается от старого «трёхмерного», ибо несёт в себе дополнительные развивающие элементы, для взаимодействия с которым, придётся собственный инструмент восприятия жизни, так же, качественно повышать. Соответственно этому, изменится и отношение ко всему, что мы знали о жизни, в том числе и отношению к материальным благам, и конкретно к деньгам. В этом случае, необходимо будет применить и новый инструмент хозяйствования, про который мы уже сказали, как о площадке иного типа, и это будет площадка международного кооперативного Концерна «Новая Скифия», если её использовать на общее благо людей, а не в корыстных целях. На ней, мы так же, можем устанавливать правила своей игры, а значит и управлять процессами. Но мы должны, так же, чётко и ясно понимать, что зайти на новую площадку со старым мышлением не представляется возможным. Главное — научиться жить в этой «новой семье», в семье людей, своей волей живущих, своим умом мир вокруг правящих. Где каждый за себя отвечая, для всех старается. Ибо только совместно можно в таком хозяйстве справиться. А для этого, нам необходимо в корне поменять своё отношение ко многим аспектам нашей старой жизни. И один из основных — это отношение к создаваемому материальному богатству (квартиры, дома, машины, заводы...). Так как одним из показательных элементов совершенного существования является не привязанность к материальным вещам. Речь не идёт о том, что нам эти

материальные вещи не нужны, речь идёт о том, что к ним нужно изменить отношение. Если мы начинаем пользоваться высшими понятиями, начинаем смотреть на вещи с позиции пятого мерного пространства, то к нам приходит ясность и понимания того, что ни какие вещи нам не принадлежат.

Все эти материальные вещи и объекты переданы нам высшей силой в оперативное управление, мы должны понимать, что у нас от этой силы есть генеральная доверенность на управление всем этим хозяйством, включая так же, и наше физическое тело. Осознание этого, поможет человеку освободить себя от стрессов, напряжения, депрессии и страха. Что в свою очередь позволит человеку уделять больше внимание на такие сферы своей жизни как: духовная, культурная, образовательная, и таким образом позволит ему стать гармонично развитой индивидуальностью. Такие люди, автоматически станут чище, мягче и добрее, но и одновременно приобретут твёрдость в поступках и уверенность в решениях.

Таковыми были наши предки, в те времена они никогда не подписывали бумажных договоров, их слово было достаточно. Производители любых товаров в первую очередь радели за качество производимого ими товара. Такое отношение было ко всему в их жизни.

И это происходило только по одной причине, наши предки были целостными, они обладали совестью (вестью, чувство-знанием истины), наши достойные предки не исчезли, они не умерли, они достойно сдали земные уроки и перешли на более высокие планы жизни

Именно благодаря их руководству пишутся эти строки. Они нас любят, и потому, не навязчиво, дают, и дальше будут давать, советы о жизни. Что бы их слышать, нужно только иметь к ним доверие. Доверие к высшим силам, оставляет открытым канал связи с высшими уровнями жизни, именно оттуда идёт управление физическим планом, и если мы становимся целостными, то слышим в себе их руководство, и тогда ясно видим как, и куда нужно идти. А теперь давайте посмотрим, как в потребительском кооперативе, да и вообще в жизни, работают принципы круговой поруки. Как благодаря им, сегодня мы сможем начать создавать новое общество и новое пространство для него, если в нас просыпается доверие и мы открываемся друг другу.

Хотелось бы, для начала, раскрыть значение самого слова — круг, чтобы в последующих строках возник достаточно понятный и ясный образ того, какое взаимодействие может происходить, когда люди объединятся вокруг идеи или дела. Какую обретут силу, которую смогут направить на создание новой, совершенной, гармоничной системы-жизни. Круг - это символ единства, целостности, полноты, законченности и доверия, который заключает в себе идею и постоянство. Он несёт защитное и божественное значение, заключающее в себе гармонию, и символизируя мощь солнца. А так же заключает в себе созидательные и плодотворные космические силы.

Давайте вспомним хоровод. Да, как ни странно, именно наш славянский народный хоровод (энергетический солнечный круг).

Что происходит когда люди стоят в кругу взявшись за руки? Они не просто держатся за руки, они чувствуют энергию, ритм, движение, как впереди идущего человека, так и за ними идущего, осуществляя при этом поддержку друг друга круговой порукой следующим образом: если что-то не так происходит с впереди идущим человеком, то вы, как человек связанный с ним этой самой круговой порукой, сообщаете это человеку идущему за вами. А по цепочке, эта импульсная информация, передаётся всему кругу, и благодаря всем, находящимся в этом кругу, положение выравнивается.

И наоборот, если такая ситуация возникает с человеком идущим за вами, та же система срабатывает в обратном направлении круга. Таким образом, чувствуя друг друга, сохраняется сила и целостность круга.

В хороводе, если вспомните, есть ещё один красивый момент. Когда участник хоровода имеет возможность выйти в центр круга и раскрыть свой талант и потенциал, получив при этом поддержку и энергию всех участников круга, а так же поделиться частичкой своего хорошего настроения, и получить целый заряд бодрости и радости в ответ.

Ведь каждая частичка, от каждого участника круга, это в итоге огромный энергетический объём, который действует по одному из принципов круговой поруки: отдаёшь — получаешь. Важно только не забывать, что этот принцип работает в божественной матрице. Нельзя ни согласиться, что у круговой поруки очень много преимуществ и возможностей.

ПРАКТИЧЕСКАЯ РЕКОМЕНДАЦИЯ

А теперь дадим практическое определение, целей и задач круговой поруки в не коммерческом потребительском кооперативе, в любой хозяйственной или общественной организации, с учётом выше преведённых знаний.

Практический механизм хозяйственной деятельности НПК или иной хозяйственной и общественной структуры, обязан формироваться на новой идеологической и информационной основе, доступной всему Обществу. Такую функцию должен выполнять информационный банк: идей, рационализаторских предложений по производству товаров и по предоставлению услуг в том числе и в социальной сфере, в виде web-сайта, созданный по специальной компьютерной программе. Сформированная таким образом информационная площадка будет структурировать и определять хозяйственные и иные связи внутри кооператива и общества. Внутри, хозяйственная политика таких хозяйственных связей должна формироваться, в первую очередь, на принципах справедливости, честности и доверия к друг другу, потому-что на площадке такого общества главным становится человек, а не прибыль. Так благосостояние общества, будет обеспечено за счёт реализации творческого потенциал каждого участника этой хозяйственной деятельности. Но ещё раз, только в том случае, если принцип: человек, а не прибыль, будет соблюден и обеспечен каждым. В этом случае, каждый сможет проявить себя с самой сильной своей стороны. Постоянное улучшение информационного банка и его использования в практическом плане, даст незамедлительный и мощный импульс к рождению новых идей и их материализации. На первом этапе деятельности, такие совместные усилия со стороны участников, придадут сильнейший импульс всему хозяйственному процессу, вселят уверенность в правильном выборе. С этого момента начнёт формироваться главный рабочий инструмент общества, это доверие на основе совести. Совесть в обществе, всему мера, а доверие показатель приобретения совести.

Доверие никогда не может быть беспочвенным, оно создаётся на основе гармонии двух энергий мироздания. Гармония, как и доверие проявляются в хороводе, когда два круга мужской и женский, своим вращающим ускорением в противоположных направлениях, создают единый солнечный круг-тору, и тем самым генерируют в пространство круга энергию. Таким образом, паразит не в состоянии вписаться в совместное сотворчество, из-за того, что не обладает достаточными энергетическими качествами.

Всё божественное созидание творится этими кругами, каждый мужчина и каждая женщина, если они находятся в высоких вибрациях, то это отдельные энергетические круги. Но когда они соединяются в единое целое, через объединяющие чувства к друг, другу, то их круги так же объединяются, и этот единый круг становится на много сильнее отдельных.

Вот почему некоторые силы стремятся разъединять людей, они понимают, что если они объединены высокими чувствами идеей совершенного существования, то они создадут такое чистое и светлое пространство, которое будет трансформировать всё трёх мерное пространство земли, в пространство пятого измерения. И тогда к людям придёт осознанность, и их не возможно будет обманывать.

Одновременно возрастёт творческий потенциал людей, и этот энергетический потенциал мы оставим в своём светлом пространстве. Материальные ресурсы являются материальной реализацией этой энергии, и чем больше в нас этой энергии, тем больше материальных благ мы создадим. В этом и заключается смысл практического понимание круговой поруки.

И, именно отсутствие такого понимания, есть главная причина того, что вновь открывающиеся Потребительские Кооперативы не жизнеспособны. Непонимание сути истинной артели, внутреннего ощущение «вместе», любое новое образование кооперации, обречено на рождение мёртвого тела. Так было со многими Потребительскими Обществами и ПК. Наш опыт сотрудничества с такими НПК, тому доказательство. Личные качества организаторов, внутренний мир которых, не достаточно развит для генерации ярких световых энергетических потоков, не в состоянии вести за собой тех, кто находится в том же тусклом энергетическом состоянии, - «слепой, слепого только в яму заведёт»!

Требуется обязательное коренное изменение внутреннего мироощущения и мировосприятия у организующей команды, у действительных членов-пайщиков нового ПК. В сегодняшнее время, которое определяется сменой эпох, к координаторам новых трудовых отношений предъявляются особые требования. Опыт Советского Союза показал не большую эффективность в повышение осознанности людей того времени. Воспитание через труд, не привёл к нужным результатам. Он не смог привести к тотальному изменению сознания и понимания истинного коллективизма и выработки ощущения «вместе», иначе не был бы сдан в угоду материализма сам Советский Союз. Но опыт всего предыдущего столетия для нас бесценен и его надо учитывать при формировании сегодняшней дорожной карты.

Имеющийся в настоящее время технический прогресс, его роботы с искусственным интеллектом, способны удовлетворить мировые потребности населения Земли в товарах и услугах.

Экономические кризисы, это специальный искусственный процесс, он не связан с материальными возможностями нынешней технократической цивилизации, он связан с наилучшими условиями развития сознания сущности людей, ибо чрезмерный материальный достаток такое развитие тормозит. Существует давно проверенный факт, что если нужно до конца загубить молодую Душу, то достаточно дать её носителю деньги, и можно считать, что дело сделано. Нужно понимать, что все жизненные процессы на Земле, созданы высшими силами, с одной единственной задачей — создать наилучшие условия для развития сознания людей. При этом материальные ресурсы, как и физические тела людей, для высших сил, считаются расходным материалом, так необходимым для получения наилучшего основного результата, ибо жизнь и развитие не прекращается в момент расставания: и с этим телом, и самим физическим миром, ибо миром, как энергетических базовых пространств, где жизнь имеет продолжение, большое количество.

В следствии всего того, что выше было сказано, и обязательно учитывая предыдущий исторический опыт, можно смело браться за построение плана действий.

Как уже понятно, основной труд и вектор внимание должен быть направлен на повышение осознанности лидеров общественных движений и хозяйственной кооперации.

Виктор Алещанов (Элдунари)